

《一只獐子神秘死亡》追踪报道

# 剥獐子皮的就是他:保安队长!

## 玄武公安分局:他曾是小刀手,目前派出所已将其开除

一只獐子交给派出所后惨遭剥皮,快报连续报道此事后,昨天又有了最新进展。昨天下午,玄武公安分局负责调查此事的纪检科童科长向快报通报,那名在现场被人认出的保安队长蔡某才是真正剥皮取肉的人,据了解,蔡某以前就是卖牛羊肉的小刀手。

### 保安将獐子交给队长

玄武分局昨天透露了整个事情的经过:保安晋某在当天10点左右,按照民警指令将獐子带回派出所,并放在车库内。后来见无人过问,晋某就用自己的摩托车将死獐子拖出派出所,随后拨打保安队长蔡某的电话,向蔡某讲了这一情况,并表示将獐子送给蔡某处理。蔡某同意后,两人在附近小树林进行了交接。

童科长介绍说,晋某之所以会将死獐子交给蔡某,是因为蔡某在干保安之前就是卖牛羊肉的小刀手,会处理这些动物尸体。而当时蔡某也是把獐子当成了一只大羊之类的,并没有细问,拿到附近的小树林里,用自己以前的刀将獐子剥皮取肉。

### “河南人”并不存在

在前天的调查中,晋某曾经向分局纪检人员称,将獐子拖出后交给了一个河南熟人,目前这一说法被推翻,其实晋某是不想供出自己的上司。

据了解,在当天下午记者来到派出所追问獐子下落时,所领导准备电话联系晋

某,但恰好晋某去接小孩了,而且手机没有电。所领导联系不上他,才找到保安队长。

在分局纪检人员找晋某调查后,晋某承认了私自带出獐子的过程,但他隐瞒了队长的事情,编造了一个河南熟人出来。当调查人员准备顺藤摸瓜找这个人时,晋某又谎称这人回河南了。

显然,这个谎是圆不住了。据童科长分析,晋某将獐子交给队长,本身就有一点讨好的意思在里面,根本没想不到会闹出后面那么多事。

### 蔡某已经承认错误

在当天挖獐子的现场,蔡某行为慌张且突然逃走,这是怎么回事呢?

童科长说,当天中午蔡某已经将獐子剥皮,但是荒唐的是,他也没搞清楚獐子的死因,剥好后他发现獐子后腿有一大块发紫的淤血,担心獐子本身是被毒死的,没敢吃就埋掉了。

“当他面对记者时,起初介绍的过程是真的,但后来得知可能因为食用国家保护动物被调查,他也慌了。”童科长说,蔡某因此越发不敢承认自己的身份,只能落荒

而逃。“派出所负责人找蔡某也恰好找对了,但蔡某也没敢对领导坦陈真相,只是说自己知道一些,就出面处理了。”童科长说,正是这些当事人的私心作祟,导致过程添了许多曲折,真相被一再掩盖。

“所以后来所里还派了一个民警跟随去挖獐子现场,要是蔡某直接讲出是自己剥獐子埋獐子,那么就应该由所领导直接出面了。”童科长说,目前蔡某已经承认自己的错误,“在调查中,我们还强调,如果牵涉到民警或者领导,立即讲出来,不要以后再翻案,对此蔡某没有异议。”

### 分局将开展教育活动

童科长说,目前经过分局党委决定,这件事的处理结果已经拿出来。第一,派出所存在工作缺失,在玄武分局作通报批评。第二,对于把死獐子拖出派出所的保安晋某责令做出书面检查。第三,对于保安队长蔡某采取辞退处

理,让其自谋出路。

记者从中山陵派出所了解到,保安晋某和蔡某都是工作多年的老保安,平时两人工作表现都不错,晋某最近还抓了一个多次砸车窗偷窃的小偷,受到所里奖励。“他们当时之所以想私自处理獐子,也就是一念之差。”派出所负责人说。

此外,童科长认为,这件事也暴露了基层公安民警不能正确面对媒体,害怕担责任挑担子,“有些事情直就是直,曲就是曲,应该当面跟媒体讲清楚,而不能一再隐瞒、错上加错。”据了解,为挽回此事对于公安队伍形象的影响,玄武分局将对所辖民警保安开展相关教育活动。

快报记者 孙玉春

## 儿子摔伤 母亲要进男浴室调查

快报讯(记者 孙玉春)前晚9点,在浦口宁六路一家浴室,一位中年女士吵着要进男浴室,引起不小的骚动。民警调查发现,原来这位女士的儿子在浴室里摔伤,她要进男浴室察看一下情况。

前晚,当民警赶到现场时,看到一位中年女士堵在男浴室门口,吵着要进去,浴室工作人员竭力阻拦:“男浴室里面还有很多人在洗澡,你进去肯定不合适啊。”“有什么不合适的?我三四十岁的人,什么没看过?还有什么不好意思的?”女子没好气地说。

原来,中年女士有个七岁的

儿子,前晚小孩跟着哥哥到浴室洗澡,小孩也买了票,但进了浴室后却发现,里面没有准备小孩的拖鞋,于是男孩索性光着脚进了池子,一下子滑倒,脸磕在池子边缘,嘴角的肉都翻出来了。

“出了事,我们不送医院,竟然先通知我们家人,由我们送往医院,钱也是我们出的。”中年女士非常气愤,“我现在就是想看看,孩子到底是怎么摔倒的,责任该谁负?”随即民警进入浴室察看了一下,发现浴室确实没有小孩拖鞋。在民警协调下,中年女子才离开现场。(刘先生爆料奖40元)

## 为只母鸡 咬断好姐妹拇指

快报讯(记者 李彦)为找回自家的一只母鸡,和邻居发生争执,要命的是,女子年轻气盛,一口咬断对方的拇指。

昨天上午9点左右,家住六合区龙池街道刘林村的王某正在自家的院中清理蔬菜,20多岁的邻居孙某过来串门,王某热情地打招呼。可孙某却沉着脸,气冲冲地问:“我家一只老母鸡一晚没回家,是不是在你家?”

王某被问得一头雾水,表示没有发现孙某家的母鸡。“你自己查,要是随你抓!”但王某的解释并未消除孙某疑虑,因为平时

两家的鸡总是在一起放养。见孙某还是怀疑自己,40多岁的王某不禁生气了。两人开始对骂,舌战十多分钟后,王某借故外出干活,便将孙某往院子外面推。不料孙某一口咬住她的左手大拇指,王某大喊一声“疼死了啊”,本能地收回左手,惊讶地发现左手大拇指已被孙某咬断三分之一,鲜血直流。孙某吓愣了,等回过神找王某断指时,却怎么也找不到。

在六合人民医院,孙某悔得泪流满面,愿意承担医疗费。而王某感叹,没想到多年的好姐妹竟不如一只母鸡。(叶先生爆料奖40元)

**邮储开办无抵押贷款**  
 贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)  
 贷款限额: 上限10万元  
 贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押  
 商务贷款(房产抵押) 上限100万元  
 邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

# 子宫肌瘤 看不见的隐患

## 八一医院奥洛克系统让肌瘤手术不再“刀光剑影”

子宫肌瘤堪称“妇科第一瘤”,又有女性生殖健康的“潜在杀手”之称。有关资料显示,子宫肌瘤妇女终身发病率在20%~25%,而30~50岁的妇女发病率为30%~50%,40%的子宫肌瘤患者无任何症状。子宫肌瘤能引起约15%的流产,导致25%~40%的不孕。更令人担忧的是,目前子宫肌瘤的发病率和癌变率有进一步增高及呈低龄化发展的趋势,江苏省育龄期女性中子宫肌瘤患者就高达500万左右!

有助于子宫肌瘤的早期发现,一旦发现有肌瘤应积极治疗,很多小的肌瘤在早期都能通过中西药而进行有效控制,而子宫肌瘤长期不治会引起贫血、不孕、流产等,甚至导致恶变,面临子

宫被切除的危险。因此,女性最晚应从30岁开始,每半年或1年到正规医院做一次全面体检,及时掌握自己的健康状况。尤其是绝经期女性,同样不能忽视妇科检查。

### 【健康攻略】全维诊疗 消灭子宫不速之客

有些患者总是把子宫肌瘤和开刀剖腹切子宫联系在一起,这成为困扰她们的一大心结。其实,随着医疗技术的发展,目前有很多保留子宫消灭子宫不速之客——肌瘤的方法,例如奥洛克超微宫腹腔镜系统下的肌瘤剔除、奥洛克超导多弹头系统”门诊微创治疗等。

在肿瘤诊疗水准领先业界的南京八一医院了解到,该院妇产科突破传统倾力推出“360°全维诊疗”模式,整合多种先进手段为妇科肿瘤患者提供全方位、立体化的无间隙服务。其中,针对子宫肌瘤汇集了药物保守治疗、传统开腹手术、奥洛克超导多弹头系统”不开刀治疗、奥洛克超微宫腹腔镜系统”下的肌瘤剔除、子宫全切及子宫全切手术等多种治疗方案,实行个性化立体化诊疗。治疗时,医生会根据患者肌瘤的位置、大小、数量、恶变程度、症状等具体病情,并结合患者的年龄、生育要求等情况进行全面分析,从多种方法中综合确定适合患者的数套诊疗方案,同时充分尊重患者的知情权和选择权,由医患沟通后确定最终方案。例如,对于肌瘤数量较少、瘤体2~5cm大小的患者,一般以奥洛克超导多弹头系统”进行微创治疗。该手术无需住院,治疗后腹部无任何疤痕且保留了子宫的正常功能,非常适合有生育需求和爱美的女性。

据八一医院妇产科强有凤主任介绍,只要病情允许,对于50岁以下的子宫肌瘤患者,应在保证医疗质量的前提下,尽最大可能去除肌瘤保全子宫,保证女性的生活质量。因为,子宫不仅是孕育生命的摇篮,还参与形成月经、调节内分泌。子宫切除后卵巢供血会受影响,卵巢功能下降、内分泌紊乱、阴道干涩、性功能减退、忧郁、衰老,一个个打击会接踵而至。据悉,仅2008年以来,八一医院妇产科就已应用奥洛克超导多弹头系统”、奥洛克超微宫腹腔镜系统”微创技术,在保留子宫的前提下去除肌瘤,人性化治愈了多例子宫肌瘤患者,有效保证了其日后的生活质量。

(张岚)

### 【事件直击】因“瘤”阻击 敲不开幸“孕”大门

我们决定尽快把它给解决掉,然后回家迎接我们的小天使”。8年前,廖女士夫妻为了打拼事业,约定等事业有成后再要孩子。6年一晃而过,夫妻俩开了第二家家用品店,也算事业小成,此时廖女士已30岁,

两人感觉再不生就生不了了,这才想要孩子。哪知道努力了2年却没有半点怀孕的信号,每个月看到月经准时到来,还稀稀拉拉拖上十来天,她一天天感觉失落。同样盼子心切的丈夫眼看着她日益憔悴,就陪她去看医

生,结果检查出患有子宫肌瘤,肌瘤压迫输卵管,影响精子、卵子的运行造成不孕。在医生的细心解释下,廖女士夫妻这才明白这么久没能敲开幸“孕”之门,原来是子宫肌瘤在作怪。

### 【专家分析】注意三早 别让肌瘤变成“生育杀手”

子宫肌瘤是妇女常见的一种良性肿瘤,如同廖女士事件一样,子宫肌瘤可能影响女性妊娠和分娩,堪称“胎儿恶邻”。据有关数据显示,子宫肌瘤患者中不孕发生率约25%~40%,其中以粘膜下肌瘤不孕发生率最高。据江苏省女性健康关爱中心资深专家、南京八一医院妇产科强有凤主任介绍,若子宫肌瘤大小及位置影响不大者仍然可以怀孕,但怀孕后容易引起流产、早产、胎位不正、难产,产后亦容易有产后大出血及继发感染,流产发生率为15%。当

肌瘤位于子宫后壁或位于宫颈时,会影响胎儿分娩,给孕妇和胎儿都带来严重威胁。因此,凡有子宫肌瘤的育龄女性,一定要去正规医院检查后,在医生的指导下决定是否妊娠,如何妊娠。

近年来,上海、广州、南京等大城市的普查显示,子宫肌瘤的发病率有进一步增高及呈年轻化发展的趋势,在30岁~50岁女性中发病率较高,达30%~50%。而多年前的资料表明仅有3%。仅去年一年,南京三甲医院——八一医院,接诊的子宫肌瘤患

者就有600多人次,比往年翻了一番。同时,该病的高发年龄提前了5年,由前几年的35岁左右高发提前到30岁左右,在临床上还时常遇到20出头的患者。对此,妇科专家们普遍认为,这主要是因为现代女性性早熟、竞争压力过大、滥吃避孕药、过多服用减肥药及保健品,使体内雌激素大量积聚、内分泌失调所致。

对此,强主任提醒,对付子宫肌瘤一定要早预防、早发现、早治疗。早预防主要是要保持良好的健康意识和生活习惯,而定期去正规医院体检

# 关爱女性

主办:江苏省女性健康关爱中心  
 协办:江苏省妇女联合会  
 内容:“周日专家会诊制”,节假日专家照常坐诊,常年免费早早孕检测  
 咨询电话:025-80864475、80864476  
 网站:www.81fck.com  
 在线QQ:100948181